

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

Klasa: 400-05/18-01/02

Urbroj: 2113-02-18-01

U Donjoj Stubici, 28. 02. 2018.

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2017. godinu

Obzirom da smo u proteklih par godina (2014. -2017.) uspjeli u značajnoj mjeri obnoviti zgradu u kojoj se nalazimo uz veliku pomoć Ministarstva kulture, Ministarstva gospodarstva, ali i Grada Donja Stubica na samom početku osvrnuli bi se na bitne radove koji su izvedeni. Kao što je vidljivo na slikama ispod, ovi radovi doveli su do vrlo značajne promjene u izgledu, ali i funkcionalnosti djelovanja naše ustanove, koja je u jednom trenutku čak bila i upitna (prokišnjavanje i urušavanje krova).

Tako smo uz prijavu na projekte na zgradi Pučkog otvorenog učilišta Donja Stubica realizirali:

Zamjena stolarije na zgradi - 2014.

Sanacija krovišta na zgradi – 2014.

Obnova fasade na zgradi – 2015.

Obnova stepeništa – 2016.

Završetkom uređenja stepeništa, zaokružena je obnova kompletnog vanjskog dijela zgrade u Novoj ulici 1 koju Pučko otvoreno učilište Donja Stubica koristi za svoju djelatnost.



Prije uređenja



Nakon uređenja

Od 2017. godine krenulo se sa unutarnjim uređenjem zgrade Pučkog otvorenog učilišta Donja Stubica, također najvećim dijelom putem prijava na projekte Ministarstva kulture.

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

Prijavili smo Ministarstvu kulture investicijski program uređenja prostora knjižnica - **uređenje studijske učione**. Temeljem odobrenog programa preuredili smo učionu na katu zgrade, te smo dobili prostor za korisnike kojima je potreban mir za pretraživanje stručne literature te pisanje raznih referata/seminarskih/diplomskih radova. Realizacijom programa uredili smo slijedeće: zamijenjeni su štokovi i vrata, nabavljen je tepison, nabavljeni su novi radni stolovi i stolice, postavljen je radijator i klima.

Također, za **informatičko opremanje studijske učione**, a prema programu informatizacije, nabavili smo 4 prijenosna računala kojima će se u studijskoj učionici koristiti članovi Knjižnice Donja Stubica, kako za pretraživanje knjižnog fonda i interneta, tako i za pisanje raznih radova (seminarskih, maturalnih, diplomskih, ...).

U 2017. godini na natječaj Ministarstva kulture za programe javnih potreba u kulturi – Investicijski program uređenje prostora knjižnice, prijavili smo projekt preuređenja prostora hodnika na katu u čitaonicu, te zatvaranje jednog dijela hodnika u prizemlju te opremanje policama kako bi u taj prostor mogli smjestiti dio knjižnog fonda. Na taj bi način barem malo proširili prostor za smještaj knjiga sa čime imamo veliki problem. Projekt je odobren, te se realizacija istog očekuje u 2018. godini.

Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica i u ovoj godini nastojalo je raznovrsnim aktivnostima upotpuniti kulturni život naših građana te osigurati obrazovanje odraslih i djece prema njihovim potrebama i zahtjevima provodeći formalne i neformalne obrazovne programe. Kako kultura i obrazovanje vrlo dobro idu ruku pod ruku tako i mi u Pučkom otvorenom učilištu Donja Stubica nastojimo i jednu i drugu djelatnost provoditi prema svojim maksimalnim mogućnostima, a prilagođavajući se zahtjevima korisnika naših usluga.

Nastavno na prošlu godinu, a prema mogućnostima naših volonterki Martine Novina i Marijane Grdenić na Dječjem odjelu Knjižnice provode se pričaonice-igraonice za djecu predškolske dobi na kojima se djeca upoznaju sa knjigom, a nakon pročitane priče izrađuju vlastite likovne radove. U 2017. godini održano sveukupno 5 radionica/pričanica za predškolsku djecu na Dječjem odjelu Knjižnice Donja Stubica za koje su djeca pokazala veliki interes i zanimanje.

Do travnja 2017. dva puta tjedno u prostoru Učilišta provodila se informatička radionica za početnike. Radionice je provodila zaposlenica na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa Antonia Neseke, a za polaznike su bile besplatne. Interes je bio velik tako da je bilo potrebno formirati dvije grupe, a polaznici su bili marljivi i sa velikim zanimanjem upijali informatičko znanje. U 2017. godini održano je sveukupno 14 besplatnih informatičkih radionica za odrasle.

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

Vezano uz realizaciju programa rada u 2017. godini održali smo:

14. 03. 2017. – predavanje: "Važnost kondicije i kretanja za zdrav život"

I u 2017. godini Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica obilježilo je Tjedan mozga, koji se već četvrtu godinu za redom održava u Krapinsko-zagorskoj županiji, organizirajući predavanje "Važnost kondicije i kretanja za zdrav život". Predavanje je održao magistar kineziologije Marko Sukreški, osnivač i direktor Infinitum progresum i kondicijski trener. Predavač je posjetitelje podsjetio na važnost kretanja i prehrane za zdrav život prikazavši evolucijske promjene u ponašanju ljudi. Predavanje je organizirano u suradnji sa Hrvatskom liječničkom komorom te glavnom organizatoricom Tjedna mozga u Krapinsko-zagorskoj županiji dr. Sanjom Kovačić.

21. 03. 2017. – predavanje: "Očuvajmo bioraznolikost – upoznajmo životinjske saveznike u vrtu"

U suradnji sa Udrugom "Biovrt – u skladu s prirodom" organizirali smo predavanje "Očuvajmo bioraznolikost – upoznajmo životinjske saveznike u vrtu" koje je održala Silvija Kolar-Fodor. Silvija Kolar-Fodor predsjednica je Udruge Biovrt – u skladu s prirodom iz Čakovca i dugogodišnja edukatorica o biovrtlarstvu, autorica je raznih tekstova o životu u skladu s prirodom te kolumnistica u više časopisa. Predavanje se održalo 21. 03. 2017., u idealno vrijeme za planiranje vlastitog vrta te su mnogobrojni posjetitelji dobili korisne informacije o životinjama koje stanuju u našim vrtovima i koje pomažu našim biljkama da što uspješnije rastu. Predavačica je bila otvorena za sva pitanja koja su joj posjetitelji uputili a na kraju predavanja održala se i razmjena domaćeg sjemena gdje su posjetitelji mogli obnoviti zalihe za predstojeću sezonu.

23. 03. 2017. – promocija slikovnice „Čuvari radosti“ Anamarije Pilarić

U suradnji sa STUB-KLUB-om Donja Stubica u četvrtak 23. 03. 2017. organizirali smo promociju slikovnice "Čuvari radosti" mlade autorice Anamarije Pilarić, učenice 8. razreda OŠ Oroslavje. Anamarija je sa nepunih 13 godina napisala i oslikala svoju 7. slikovnicu koja je predstavljena publici. Ova talentirana, mlada, svestrana autorica za svoje radove do sada je višestruko nagrađivana na brojnim županijskim i državnim likovnim i ostalim natjecanjima i smotrama kao pojedinac ili dio skupine, a njezini radovi objavljuvani su u raznim časopisima i zbornicima. Anamarija je i učenica 6. razreda Osnovne glazbene škole u Zaboku te je publiku počastila izvedbama na flauti, zajedno sa svojom profesoricom. Kao podrška i gosti na promociji su bile i Anamarijine mentorice, Brigita Gmaz, Monika Barić i Josipa Gorup-Rožić koje su govorile o njezinom razvoju i stvaralaštvu.

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

30. 03. 2017. – promocija knjige: "Evo čovjeka" Anite Brezović

Održana je promocija knjige autorice Anite Brezović "Evo čovjeka" u suradnji sa Udrugom Ekomuzej Bistra.

Knjigu je predstavila recenzentica sc. dr. Klementina Batina, a predavanje "Korizmeni običaji na Bistre" održala je svestrana prof. Vera Grgac koja nas je na izvornom bistranjskom narječju upoznala sa običajima koji prethode Uskrsu. U glazbenom programu nastupio je KUD Bistra koji je izveo korizmene tradicijske napjeve. Posjetitelji su mogli razgledati i popratnu mini-izložbu "Uskrsni običaji Bistre", a najviše pažnje privukli su izložci kravata i kraluša izrađeni od sitnih perlica, tradicijski nakit područja Bistre.

01. 04. 2017. – izložba radova autorice Jadranke Blagec pod nazivom "Komačec moje steze"

U prostoru STUB-KLUB-a Donja Stubica i u zajedničkoj suradnji 01. 04. 2017. otvorena je izložba radova autorice Jadranke Blagec pod nazivom "Komačec moje steze". Jadranki Blagec ovo je druga samostalna izložba. Inspiraciju za svoje radove Jadranka pronalazi u baštini svojeg kraja, starini, u prirodi koja ju okružuje a predmetima koje prikuplja daje novi sjaj i novu ulogu. Slike koje autorica izrađuje prikazuju prizore iz prošlosti njezinog kraja, a izrađene su od materijala, odnosno prešanog cvijeća i bilja, koje autorica nalazi u svojoj okolini. Očaranost prema starini, prirodi i zagorskim običajima vrlo je vješto pretočila u radove koje smo imali prilike vidjeti na izložbi.

Otvorenje izložbe izvedbama prigodnih pjesama uveličale su članice Ženskog vokalnog sastava KUD-a Stubica, a plesom i pjesmom sve prisutne oduševila je Folklorna skupina Dječjeg vrtića Bubamara Donja Stubica. Gospodin Nikola Kristić interpretacijom svojih autorskih pjesama zaokružio je cjelokupni program.

Izložbu je otvorila gospođa Marija Krušelj, predsjednica udruge "Stubička baština" koja je govorila i o autoričnim radovima te ih predstavila mnogobrojnim posjetiteljima pohvalivši trud i umijeće izrade.

Na kraju programa zainteresiranim posjetiteljima podijeljene su sadnice drijenka, tradicionalnog stanovnika vrtova naših baka i djedova, neizostavne grančice koja se nosila u crkvu na Cvjetnicu.

NOĆ KNJIGE

21. 04. 2017. - promocija knjige "Sredina! Pomaknite se naprijed" Mladena Kušeca

Povodom "Noći knjige", 21. 04. 2017. godine u Pučkom otvorenom učilištu – Knjižnici Donja Stubica održala se promocija knjige "Sredina! Pomaknite se naprijed" književnika, novinara i urednika brojnih radijskih i televizijskih emisija za djecu, koje vole slušati i odrasli, legende Hrvatskog radija Mladena Kušeca.

Mladen Kušec autor je brojnih knjiga pjesama i proze posvećenih djeci i mladeži. Knjigom "Sredina! Pomaknite se naprijed", koja je namijenjena odraslima, ali vrlo zanimljiva i djeci, autor je ostvario svoju želju da pričajući o sadašnjosti i prošlosti zagrebačkog tramvaja ispriča priče o voljenom Zagrebu. Autor je knjigu predstavio ispričavši nekoliko priča koje se nalaze u njoj na samo njemu svojstven i zanimljiv način, a brojni posjetitelji ovog druženja cijelu večer

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

nisu skidali osmjeh s lica. Uz promoviranu knjigu, autor je govorio i o ostalim svojim djelima kao što su npr. Bijela vrana, Kako vrijeme leti..., Priče koje se vole smijati, Pijetao koji je pao s neba, Zlatni potok, ...

Kao glazbeni gost na harmonici je nastupio jedan od najpoznatijih zagorskih glazbenika Radek Brodarec.

DANI GRADA DONJA STUBICA

02.06.2017. – predstava: "Takvim sjajem može sjati" Ksenija Erker i Zoran Mišolongin

Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica 02. 06. 2017. godine povodom Dana grada Donja Stubica organiziralo je predstavu "Takvim sjajem može sjati – susreti s Arsenom" koju izvode Ksenija Erker i Zoran Mišolongin. Ova predstava je nepretenciozna i skromna, ali dostojanstvena i na svoj način veličajna posveta velikanu naše estrade, Arsenu Dediću, u kojem je Ksenija Erker, kao konferansje i pjevačica oduševila posjetitelje u Domu kulture Donja Stubica, a Zoran Mišolongin kao gitarist i pjevač savršeno i na svoj osjećajno poetski način zaokružio cijeli program. Između pjesama Ksenija Erker prepričavala je mnogobrojne anegdote svojih susreta, druženja i suradnje s Arsenom Dedićem, obično vezanih uz izvedenu pjesmu koje je mnogobrojna publika pažljivo pratila i upijala, te svaku popratila pljeskom i smijehom.

TJEDAN CJELOŽIVOTNOG UČENJA - 02. 10. – 08. 10. 2017.

- 05. 10. 2017. Besplatna informatička radionica: Priprema slike za objavu na internetu (program GIMP) –na radionici su se polaznici upoznali sa načinom obrade slike te mogućnostima objave na internet. Radionicu je provodio prof. informatike Krešimir Ordanić.
- 05. 10. 2017. – besplatna radionica: "Postaješ ono o čemu razmišljaš". Na ovim radionicama (održano 9 radionica, od 05. 10. 2017. do prosinca 2017.) osobnog rasta i razvoja učilo se kako odabirom vlastitih misli i poduzimanjem određenih koraka možete postići sve što poželite. Voditeljica radionice bila je gđa. Božena Borovčak
- Dani otvorenih vrata od 02. 10. do 06. 10. 2017. u vremenu od 08:00 do 15:00 sati.

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

MJESEC HRVATSKE KNJIGE 15. 10. 2017. – 15. 11. 2017.

18. 10. 2017.

– **promocija knjige: "Pustolovina života – Potraga za zvjezdanom mrežom" Natalije Boutana**

- **promocija knjige: „Kuća od karata“ Laure Juranić**

Predstavljena je knjiga "Pustolovina života – Potraga za zvjezdanom mrežom" srednjoškolke Natalije Boutana, te knjiga "Kuća od karata" osnovnoškolke Laure Juranić.

Nataljinu knjigu predstavila je magistra teologije Marija Mišić koja je napisala i recenziju za ovu knjigu. Knjigu "Kuća od karata" autorice Laure Juranić predstavio je glavni urednik Ilija Matić.

Pjesme iz zbirke čitali su Laurini prijatelji iz razreda Sara Slovenec, Petra Balija, Emanuel Žigman te Luka Meglič koji su i moderirali cijelim programom predstavljanja knjiga. U glazbenom dijelu programa nastupio je Zlatko Ilijaš koji je izveo nekoliko pjesama na trubi.

20. 10. 2017. - promocije knjige „Podsjetnik – pjesme“ autora Petra Tadića

Autor Petar Tadić, diplomirani pravnik našim sugrađanima poznatiji je kao sudac, odvjetnik, javni bilježnik pa čak i kao sportaš (planinar, maratonac), tako da su mnogi ostali ugodno iznenađeni vidjevši ga u ulozi autora pjesama. Knjigu Podsjetnik predstavila je recenzentica Vesnica Kantoci, koja je napisala i predgovor za knjigu. O pjesmama koje se nalaze u knjizi te o dojmovima o knjizi govorila je umirovljena profesorica hrvatskog jezika Barica Gradiški, a urednica Lidija Fuštin predstavila je autora. O ilustracijama u knjizi govorio je njihov autor Darko Bubanko, a stihove je čitao Sebastijan Fuštin. U glazbenom dijelu programa nastupili su Petar Ruk na violini i Ivan Lisak na harmonici koji su svojim izvedbama oduševili sve prisutne te upotpunili ovu večer.

27. 10. 2017. - predstavljanje knjige „Svadbovanje u Kraljevom Vrh“ autora Nikice Mihaljevića

Autor nas je na promociji upoznao sa poviješću i običajima svadbovanja u Kraljevom Vrh ali i cijeloj Hrvatskoj. Knjigu je predstavila lektorica Nada Mihaljević, autorica brojnih nagrađivanih knjiga za djecu, a o svadbovanju danas govorila je Rozalija Kučko, organizatorica svadbenih svečanosti. U glazbenom dijelu programa nastupili su solistica Pia Petra Kartelo uz pratnju Valentina Žlabura na klaviru.

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

03. 11. 2017. - promocije knjige „Daleke blizine“ autora Nikole Kristića

Nikola Kristić, novinar, urednik, pjesnik, glazbenik, pjesme piše od 2006. godine, a prvu koju je napisao posvetio je svojoj preminuloj majci. Uz pjesme na standardnom književnom jeziku imali smo prilike čuti i Nikoline pjesme na kajkavskom dijalektu. Zbirka sadrži i nekoliko uglazbljenih pjesama koje su izvođene na festivalima od Krapine do Požege. Svaka pjesma u knjizi ilustrirana je slikom akademskog slikara Maria Tomasa, a posebni dizajn knjige doprinosi prožimanju slike sa pjesmom koja ju prekriva obzirom da je pisana na prozirnom papiru. Knjigu je predstavila urednica Ljiljana Pavlina, a čitanje pjesama na gitari je pratio Veljko Šturlan.

Promocija knjige „Daleke blizine“ bila je sve samo ne obično predstavljanje knjige. Autor Nikola Kristić u večer nas je uveo stihovima Jesenjina, a ovoj emotivnoj poetsko-glazbenoj večeri svojim osebnim glasovima i izvedbama triju pjesama posebno su pridonijele ŽVA „Fiola“.

09. 11. 2017. - promocije knjige haiku pjesma „Svileni slap“ autorice Đurđice Zrinščak-Družinec

Ovo je autoričina druga izdana knjiga nakon zbirke pjesama „Zeleno svitanje“, posvećena ljepotama i osobinama Hrvatskog zagorja.

Knjigu haiku poezije „Svileni slap“ predstavili su, recenzentica Đurđica Vukelić Rožić koja ja objasnila što znači haiku te zbog čega se haiku pjesma uvijek čita dva puta, zatim urednik Željko Dreven i Petar Tadić.

Glazbeni gosti na promociji bio je kvartet „STUBAKI“ iz Stubičkih Toplica koji su sa pjesmom „Mati“ autorice Đurđice Zrinščak-Družinec nastupili na 21. Zagorskom glazbenom festivalu Krijesnica, a koju su izveli i na ovoj promociji te izazvali vrlo pozitivne reakcije i pohvale svih prisutnih.

24. 11. 2017. - promocije knjige „Ćutim te“ autorice Mani Gotovac

Spisateljica, kritičarka, dramaturginja i teatrologinja Mani Gotovac svojom knjigom „Ćutim te“ bez kompromisa ide do srži, na samo sebi svojstven način bez obzira o kojoj je temi riječ. Ovaj novi roman donosi priču o tragediji jedne obitelji, koja je ujedno priča o hrvatskom društvu te odnosu prema djeci i mladima. Na predstavljanju su, uz autoricu, sudjelovali urednica Adriana Piteša i Nikola Kristić koji je čitao dijelove knjige, a Višnja Škudar izvela je pjesmu „Tužna je nedjelja“ koja je okosnica radnje ove knjige. U samu večer uveli su nas glazbeni gosti, solistica Pia Petra Kartelo i na klaviru Valentino Žlabur.

Za samu večer druženja sa Mani Gotovac „tražila se stolica više“, a mnogobrojna publika oduševljena je ovim novim romanom koji su imali prilike i kupiti na promociji od predstavnika izdavačke kuće Profil u čijem angažmanu je knjiga i izdana, uz posvetu i potpis same autorice. Uz brojnu publiku na promociji su prisustvovali i zamjenica župana Krapinsko-zagorske županije Jasna Petek, gradonačelnik grada Donja Stubica Nikola Gospočić, načelnik općine Stubičke Toplice Josip Beljak te predsjednik Gradskog vijeća grada Donja Stubica Nikola Boromisa koji su autorici uručili prigodne poklone.

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

U Mjesecu hrvatske knjige za članove knjižnica pripremili smo, već tradicionalne akcije, "Vratite zaboravljenu knjigu – zaboravljamo zakasninu", besplatna učlanjenja u knjižnicu za određene skupine građana (prvašići, socijalno ugrožene skupine ljudi, umirovljenici,...), a naši članovi imali su prilike i udomiti pokoju knjigu u akciji "Stare knjige za novo čitanje".

Naši najmlađi posjetitelji mogli su prisustvovati pričaonici – radionici posvećenoj Mjesecu hrvatske knjige koju provode naše volonterke Martina i Marijana.

Na Božićnom sajmu 16. 12. 2017. u Sportskoj dvorani Donja Stubica održali smo radionicu za djecu na kojoj su se izrađivali razni božićni ukrasi koje su djeca mogla ponijeti svojim kućama.

Nakon obavljene revizije knjižnog fonda, a temeljem članka 9. Pravilnika o reviziji i otpisu knjižnične građe (NN 21/02), postupak sa oštećenom i zastarjelom knjižnom građom je slijedeći:

“Popisi otpisane knjižnične građe koja je uništena, dotrajala i zastarjela dostavljaju se na uvid nadležnoj matičnoj knjižnici, a potom Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici.

*Na temelju zaprimljenih popisa otpisane građe, prvenstveno matične knjižnice, a zatim Nacionalna i sveučilišna knjižnica, mogu u roku mjesec dana uputiti knjižnici zahtjev da im se dostavi otpisana građa. U slučaju nezainteresiranosti za ponuđenu otpisanu građu, navedene knjižnice dužne su o tome pisano obavijestiti knjižnicu koja im je ponudila građu. **Građa za koju ne postoje pisani zahtjevi ni matične niti Nacionalne i sveučilišne knjižnice, može se pokloniti, zamijeniti ili prodati.***

Preostala otpisana knjižnična građa šalje se na preradu papira ili se odlaže u posebno označene spremnike za papir.”

Shodno navedenom članku za naše članove pripremili smo akciju **“Udomite knjigu – stare knjige za novo čitanje”**.

Zastarjelu knjižnu građu koja nije bila potrebna knjižnicama ponudili smo našim članovima na “udomljavanje”. Ova akcija je pokazala veliki interes kod korisnika knjižnice koji su čak donosili knjige iz svojih vlastitih fondova koje više nisu trebali, na razmjenu.



Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

Knjižnica Donja Stubica redovnom nabavom knjižne građe kroz cijelu godinu (kupnjom, otkupom Ministarstva kulture, donacijama), povećava i širi svoj fond koji trenutno broji 20.233 knjige. Nabava se vrši kontinuirano tijekom cijele godine prema potrebama i zahtjevima naših korisnika. Uz knjige, u Knjižnici redovito nabavljamo i novine i časopise koje korisnici mogu u ugodnom prostoru prolistati i pročitati. Tako kod nas možete pročitati novine Večernji list, Zagorski list, a od časopisa tu su Moj planet, National Geographic, Hrvatsko zagorje, Stubički glasnik, Glas Zagorja, Vatreogasni vjesnik, Uskrsnuće i ostali. Za svoje članove osigurali smo i besplatno korištenje Wi-Fi mreže u prostoru Knjižnice.

Članstvo knjižnice Donja Stubica u konstantnom je porastu, u 2017. godini u Knjižnicu je bila učlanjena 581 osoba, što je povećanje u odnosu na 2016. godinu. Nadamo se da će taj porast biti još i veći, a mi ćemo svojim djelovanjem nastojati potaknuti ljude da se učlane u Knjižnicu, da se u Knjižnici osjećaju ugodno, da što više čitaju knjige i da im Knjižnica postane mjesto koje će redovito i sa osmijehom na licu posjećivati, ali i iz kojeg će redovito sa osmijehom na licu izlaziti. Naravno osnovna uloga knjižnice nije samo povećanje broja korisnika već i odgovaranje na potrebe naših stalnih članova te prilagođavanje njihovim interesima i zahtjevima za informacijama.

Za svoje korisnike promptno smo nabavili i dugo očekivanu "Enciklopediju Hrvatskog zagorja" koja je polučila veliki interes.

Svečana promocija "Enciklopedije Hrvatskoga zagorja", koja obuhvaća 1947 natuknica na tisuću stranica

U hotelu "Wall" u Tuholjskim Toplicama u ponedjeljak će se održati svečana promocija "Enciklopedije Hrvatskoga zagorja", u nakladi Leksikografskog zavoda Miroslav Krleža. To je prve enciklopedija u povijesti o Hrvatskom zagorju, koja je obuhvatila 1947 natuknica na približno tisuću stranica, što odgovara obujmu nekoliko opsežnih monografskih izdanja, i to različite tematike. Raspon obrađenih pojmova tematski se kreće od ge-

ologije i arheologije, obuhvaća prirodoslovna obilježja regije, podatke o naseljima i stanovništvu, etnografska i jezikoslovna obilježja, obavijesti o kulturnome stvaralaštvu i postignućima, bogatoj umjetničkoj i spomeničkoj baštini, nakladništvu i prosvjeti, politici i gospodarstvu te seže sve do sporta i zabave. Enciklopedija je napravljena na poticaj i uz potporu Krapinsko - zagorske županije. Promocija počinje u 19 sati. (ib) ■



Pučko otvoreno učilište - Knjižnica Donja Stubica dodaje 2 nove fotografije. 25. travnja 2017. -

Poštovani članovi Knjižnice Donja Stubica, od danas Enciklopediju Hrvatskoga zagorja možete prolistati i u svojoj Knjižnici.

... Enciklopedija Hrvatskoga zagorja obuhvatila je 1947 natuknica odnosno približno 1000 stranica, što odgovara opsegu nekoliko opsežnih monografskih izdanja i to različite tematike. Raspon obrađenih pojmova tematski se kreće od geologije i arheologije, obuhvaća prirodoslovna obilježja regije, podatke o naseljima i stanovništvu, etnografska i jezikoslovna obilježja, obavijesti o kulturnome stvaralaštvu i postignućima, bogatoj umjetničkoj i spomeničkoj baštini, nakladništvu i prosvjeti, politici i gospodarstvu te seže sve do sporta i zabave.



Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

Kako bi svoje poslovanje osuvremenili i korisnicima omogućili što transparentniji uvid u fond 10. 06. 2015. godine Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica počela je sa posudbom knjiga pomoću knjižničnog programa Metel. Kako bi to bilo moguće, cjelokupni fond trebalo je upisati u program Metel što je učinjeno tijekom proteklog razdoblja. Programom Metel omogućilo se adekvatnije pretraživanje knjižne građe kako korisnicima tako i samim knjižničarima, te na taj način osiguralo lakše i stručnije pronalaženje traženih knjiga. Korisnici sami preko linka **Katalog** koji se nalazi na našoj web stranici mogu pretražiti fond Knjižnice te na taj način unaprijed saznati koju knjigu mogu posuditi. Uz to sa svojom mail adresom i članskim brojem korisnici mogu vidjeti svoj korisnički račun te putem njega pregledati koje knjige trenutno imaju zadužene, kada ih moraju vratiti te koje sve knjige su do sada posudili putem programa Metel. Program Metel stalno se nadograđuje i usavršava tako se nadamo uskoro i novim uslugama koje ćemo moći omogućiti našim članovima.

Također, uvijek se rado odazovemo na pozive za pripomoć ili suradnju sa raznim organizacijama i udrugama na području Grada Donja Stubica (pomoć u prodaji karata za razne predstave ili sportska događanja).

OBRAZOVANJE ODRASLIH

Programe osposobljavanja i usavršavanja donosi ustanova. Nakon donošenja programa, ustanova je dužna ishoditi pozitivno stručno mišljenje Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Po primitku pozitivnog stručnog mišljenja Agencije, ustanova podnosi Zahtjev za odobrenje izvođenja programa Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa. Nakon dostavljanja cjelovite dokumentacije, Ministarstvo imenuje povjerenstvo koje utvrđuje ispunjenost materijalno-tehničkih, kadrovskih i prostornih uvjeta. Ukoliko povjerenstvo utvrdi ispunjenost uvjeta ustanovi se izdaje rješenje o odobrenju izvođenja programa. Na temelju Rješenja ustanova stječe pravo na početak izvođenja programa. Tako smo u 2017. godini, zatražili i dobili pozitivno stručno mišljenje Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih za programe: osposobljavanje za poslove njegovatelja/ice starijih i nemoćnih osoba, osposobljavanje za poslove gerontodomaćina/ice, osposobljavanje za poslove administrator uredskog poslovanja. Za programe osposobljavanja za poslove njegovatelja/ice starijih i nemoćnih osoba i za poslove gerontodomaćina/ice zatražili smo i dobili Rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja za izvođenje.

Što se tiče prethodnih programa za koje Pučko otvoreno učilište Donja Stubica već ima Rješenje za izvođenje, potrebno je provoditi reverifikaciju, što znači usuglašavati programe sa promjenama u tom zanimanju. Bez provođenja reverifikacije i dobivanja pozitivnog Stručnog mišljenja Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, ustanova se ne može javljati na raspisane natječaje za strukovno obrazovanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te ostalih pravnih subjekata.

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

U 2016. godini zatražili smo i dobili pozitivno stručno mišljenje za program osposobljavanja za poslove računalnog operatora, te time dobili mogućnost javljanja na javni natječaj Hrvatskog zavoda za zapošljavanje objavljenog u listopadu 2017. i bili jedina ustanova iz Krapinsko-zagorske županije koja se javila na objavljeni natječaj. Odabrani smo za izvođenje programa, te je krajem godine (14. 12. 2017.) počelo obrazovanje za 32 polaznika programa osposobljavanja za poslove računalnog operatora.

Kontinuirano se javljamo na objavljene natječaje te surađujemo sa raznim firmama i ustanovama koje imaju potrebu za školovanjem svojih djelatnika (Trgostil Donja Stubica – realiziran program osposobljavanja za poslove mesara/ice za 7 polaznika, Hidraulika Kurelja – realiziran tečaj engleskog jezika za 8 polaznika).

Oglašavamo se putem Radio Stubice, oglasnog panoa u centru Donje Stubice, vlastite internet stranice i facebook stranice, te nekoliko puta godišnje putem plaćenog oglasa u Zagorskom listu.

Sve navedeno odnosi se na formalne programe obrazovanja čijim završetkom se dobiva Uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju koje je javna isprava te se upisuje u e-radnu knjižicu.

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica provodi i neformalne programe za čije provođenje nije potrebno ishoditi stručna mišljenja Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih ni dozvolu Ministarstva obrazovanja i znanosti. Obzirom na današnju orijentiranost poslovanja prema inozemstvu, nudimo mogućnost organizacije tečajeva stranih jezika. Nastava se provodi po poznatim programima stranih jezika English File, Menschen, Progetto Italiano, i dr. Provodi se po stupnjevima (I – VI), a svaki stupanj sastoji se od 60 nastavnih sati, nakon čega polaznici polažu završni ispit i dobivaju uvjerenje Pučkog otvorenog učilišta Donja Stubica o položenom tečaju.

U 2015. godini zatražili smo i dobili Rješenje Ministarstva poljoprivrede za provođenje izobrazbe za održivu uporabu pesticida. Većina zainteresiranih polaznika program je završila u 2016. godini, tako da je u 2017. godini za održavanje izobrazbe interes pokazalo 12 polaznika koji su završili program.

Također, nositelji smo certifikata za provođenje izobrazbe za javnu nabavu temeljem Rješenja Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta. Međutim, do sada još nismo provodili navedenu izobrazbu zbog nedovoljnog broja zainteresiranih polaznika.

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica

KNJIŽNICA

Nova ulica 1

49240 DONJA STUBICA

Tel. / Fax. 049 / 286 – 133

www.pou-stubica.hr

Realizirani programa obrazovanja u 2017. godini:

REALIZIRANI VERIFICIRANI PROGRAMI

NAZIVA PROGRAMA	BROJ SATI	VRIJEME TRAJANJA (REALIZACIJA)	BROJ POLAZNIKA (REALIZIRANO)
Računalni/a operator/ka (120)	120	14. 12. 2017. – u tijeku (3 grupe)	32
Obavljanje knjigovodstvenih poslova (120 sati)	120	22. 02. 2017. - 25. 04. 2017.	5
Mesar/ica	175	22. 05. 2017. - 17. 10. 2017.	7
UKUPNO		5 programa	44 polaznika

REALIZIRANI NEVERIFICIRANI PROGRAMI

NAZIVA PROGRAMA	BROJ SATI	VRIJEME TRAJANJA (REALIZACIJA)	BROJ POLAZNIKA (REALIZIRANO)
Engleski jezik, I. stupanj	60	21. 02. 2017. - 20. 06. 2017. 16. 10. 2017. – 19. 02. 2018.	8 8
Engleski jezik, II. stupanj	60	10. 10. 2017. – 20. 02. 2018.	8
Engleski jezik, III. stupanj	60	10. 10. 2017. – 20. 02. 2018.	6
Engleski jezik početna grupa vrtić	60	09. 10. 2017. – u tijeku	23
Engleski jezik napredna grupa vrtić	60	09. 10. 2017. – u tijeku	13
Njemački jezik, I. stupanj	60	01. 02. 2017. – 07. 06. 2017. 20. 11. 2017. – 28. 02. 2018.	5 6
Izobrazba za održivu uporabu pesticida	15	28. 02. 2017. - 02. 03. 2017.	12
UKUPNO		9 programa	89 polaznika
SVEUKUPNO verificirani i neverificirani programi		14 PROGRAMA	133 POLAZNIKA

Ravnateljica:
Manuela Frinčić, mag. bibl.